Form No. 3404-237 Rev A

Lysdiodearbejdslygtesaet

Workman®-arbejdskeretgj i MD- eller HD-serien
Modelnr. 133-0554

Monteringsvejledning

A ADVARSEL

CALIFORNIEN
Advarsel i henhold til erklering nr. 65

Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifolge staten Californien er kreftfremkaldende
og giver medfedte defekter eller forplantningsskader.

Sikkerhed

Sikkerheds- og instruktionsmaerkater

ristkoomrader. Beskadigede eller bortkomne merkater skal udskiftes.

‘ . Sikkerheds- og instruktionsmarkaterne kan nemt ses af operatoren og er placeret tet pa potentielle

A XA

107-8008

107-8008
1. Arbejdslygte — bag 2. Arbejdslygter — for

107-8011
1. Arbejdslygtesikring — 15 A

*

© 2016—The Toro® Company Registrer dit produkt pa www.Toro.com. Overseettelse af original (DA)
8111 Lyndale Avenue South Trykt i USA
Bloomington, MN 55420 C E Alle rettigheder forbeholdes I
3 4 4 - 2 37 * A



Montering

Losdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.
Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kreever ingen dele - Klarggring af maskinen.
Ledningsnet 1 . .

2 Kabelband 8 Foring af ledningsnettet.
Lysdiodearbejdslygte 3
Lyskanal 2
Arbejdslygtebeslag 1
Fjederskive 6
Sekskantbolt (5/16 x 3/4 tomme) 4 . . .

3 Lasematrik (5/16 tomme) 4 Montering af lysdiodearbejdslygterne.
Lyskanals monteringsbeslag 4
Sekskantbolt (1/4 x 2-3/4 tomme) 4
Flad spaendeskive (1/4 tomme) 4
Flangemgatrik (1/4 tomme) 4
Vippekontakt 1 . .

4 Arbejdslygtemaerkat 1 Montering af vippekontakten.
Sikring (15 A) 1 Tilslutning af ledningsnettet til

- jordblokterminalen og montering af

5 Sikringsmaerkat 1 sikringen.

6 Kreever ingen dele - Tilslutning af batteriet.

7 Kraever ingen dele - Afprgvning af lysdiodearbejdslygterne.
Klargering af maskinen Foring af ledningsnettet
Kraever ingen dele Dele, der skal bruges til dette trin:

. 1 Ledningsnet
Fremgangsmade s | Kabolband

1. Parker maskinen pa en plan overflade, aktiver
parkeringsbremsen, sluk motoren, og fjern neglen.

2. Frakobl det negative batterikabel. Se betjeningsvejledningen.

3. Abn motorhjelmen.




For MD-arbejdskgretgjer

G035203

For ledningsnettet som vist 1 Figur 1, og fastger ledningsnettet pd maskinen med kabelbind efter behow.

Figur 1




For HD-arbejdskoretgjer

For ledningsnettet som vist 1 Figur 2, og fastger ledningsnettet pd maskinen med kabelbind efter behow.

G035445




3

Montering af lysdiodearbejds-
lygterne

Dele, der skal bruges til dette trin:

Lysdiodearbejdslygte

N | W

Lyskanal

Arbejdslygtebeslag

Fjederskive

Sekskantbolt (5/16 x 3/4 tomme)

Lasemgtrik (5/16 tomme)

Lyskanals monteringsbeslag
Sekskantbolt (1/4 x 2-3/4 tomme)

G035262

Figur 4
1. Flangemgatrik (1/4 tomme) 3. Flad spaendeskive
(1/4 tomme)

2. Lyskanals 4. Sekskantbolt (1/4 x
monteringsbeslag 2-3/4 tomme)

Flad spaendeskive (1/4 tomme)

BN S N S Y L 2

Flangemgtrik (1/4 tomme)

Fremgangsmade

1. Fastgor arbejdslygtebeslaget pa to lyskanaler med fire
sekskantbolte (5/16 x 3/4 tomme) og fire lisemotrikker
(5/16 tomme) som vist i Figur 3.

G035261 %
Figur 3
1. Lyskanal 3. Arbejdslygtebeslag
2. Lasemptrik (5/16 tomme) 4. Sekskantbolt (5/16 x

3/4 tomme)

2. Fastgor to lyskanaler pa styrtbejlen med fire
monteringsbeslag til lyskanalen, fire sekskantbolte
(1/4 x 2-3/4 tomme), fire flade spzendeskiver

(1/4 tomme) og fire flangemotrikker (1/4 tomme) som

vist 1 Figur 4.

3. Monter de tre lysdiodearbejdslygter pa
arbejdslygtebeslaget med de tre flangemotrikker
(allerede monteret pa lysdiodearbejdslygterne) og de
seks fjederskiver (Figur 5).

Bemaerk: Sorg for, at hver fjederskive er placeret, sd
den konvekse side vender mod flangemotrikken som
vist 1 Figur 5.

G035270

Figur 5
1. Lysdiodearbejdslygte 3. Flangemgtrik
2. Fjederskive 4. Bemeerk, hvordan

fiederskiverne vender.




4. Tilslut de tre ledningsnetstik i de tre dbninger i de tre
lysdiodearbejdslygter (Figur 6).

)
* §
N
o=
o \
>
torer ) j‘
C
I s
g<
2
G035271 1
Figur 6
1. Abning i 2. Ledningsnetstik
lysdiodearbejdslygten

G035288

1. Plastprop

4

Montering af vippekontakt

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Vippekontakt

1 Arbejdslygtemeerkat

2. Indswt vippekontakten i dbningen og pifor
arbejdslygtemaerkatet til venstre for vippekontakten

(Figur 8).

G035289

Figur 8

1. Arbejdslygtemaerkat 2. Vippekontakt

3. Tilslut hunstikket, der er fastgjort til ledningsnettet, til

Fremgangsmade

1.
(Figur 7).

Fjern plastproppen fra venstre side af instrumentbrattet

9035290 1 2

Figur 9

1. Vippekontaktens bladstik 2. Hunstik




S

Tilslutning af ledningsnettet
til jordblokterminalen og
montering af sikringen

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 | Sikring (15 A)

1 Sikringsmaerkat

Fremgangsmade

1. Seet sikringen (15 A) i sikringsblokken og péfor
sikringsmeerkatet under sikringsblokken (Figur 10 eller
Figur 11).

G035446

Figur 10
MD-model er vist

1. Sikringsmaerkat 3. Sikringsblok
2. Sikring (15 A)

3 G035296
Figur 11

HD-model er vist

1. Sikringsblok 3. Sikring (15 A)
2. Sikringsmeerkat

2. Tilslut ledningsnettets terminalring til
jordblokterminalen (Figur 12 eller Figur 13).

1 2 G035447
Figur 12
MD-model er vist
1. Jordblokterminal 2. Ledningsnettets
terminalring

G035297

Figur 13
HD-model er vist

1. Ledningsnettets 2. Jordblokterminal
terminalring

6

Tilslutning af batteriet

Kraever ingen dele

Fremgangsmade

Tilslut batteriets minuskabel. Se betjeningsvejledningen.




7

Afpreovning af lysdiodear-
bejdslygterne

Krasver ingen dele

Fremgangsmade

Tryk vippekontakten op for at sla de forreste
lysdiodearbejdslamper TIL.

Tryk vippekontakten ned for at sld de bageste lysdiodelygter
TIL.

Tryk vippekontakten over i midterpositionen for at sla
lysdiodearbejdslamperne FRA.




	NO TITLE
	NO TITLE

	. 
	1 Klargøring af maskinen
	2 Føring af ledningsnettet
	3 Montering af lysdiodearbejdslygterne
	4 Montering af vippekontakt
	5 Tilslutning af ledningsnettet til jordblokterminalen og montering af sikringen
	6 Tilslutning af batteriet
	7 Afprøvning af lysdiodearbejdslygterne




